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Az angol lapok hatalmas cik 
kekben, leplezetlen izgalommal 
tárgyalják a repülőgépszökte- 
tés részleteit, melyet már a 
katonai hatóságok sem tudnak 
tovább titkolni. 
A Wickers müvekben meg- 

epitették a legujabb tipusu 
„Wellesley" bombavető repülő- 
gépet, melynek az volt a leg- 
fontosabb kiválósága, hogy 
nagy területet tudott berepülni 
üzemanyag felvétel nélkül. Ez 
gyakorlatilag azt jelenti, hogy 
ezek a gépek a sulyos bomba- 
rakományokkal megterhelten, 
esetleg Németországig is el tud 
nának repülni és vissza is tud- 
nának térni elindulási helyük- 
re. A kisérleteket a bonyolult 
szerkezetüű géppel a legna- 
gyobb titokban folytatták, - 
mert hiszen ez az uj támadó 
eszköz az ujjászervezett angol 
légitflotta egyik legfélelmete- 
sebb fegyvere lett volna. Há- 
rom kipróbált repülőtisztet sze 
meltek ki a próbarepülésre. Az 
indulás óráját azonban velük 
sem közölték. Közvetlenül a 
felszállás előtt külön-külön ér- 
tesitették a három tisztet, akik 
csak a gép előtt találkoztak. 

A rádió nem válaszol 

A legfőbb repülőparancsnok- 
ságon is csak néhányan tudták 
az indulás idejét, valamint az 
utirányt, melyet kijelöltek a 
gép számára. A parancs az 
volt, hogy a személyzetnek ál- 
landó összeköttetésben kell ma 
radnia a repülőtérrel, hogy je- 
lentéseket tegyenek és ujab 
Hrányitást kapjanak. 

Érthető izgalommal várták a 
próbarepülés eredményét. At- 
tól a pillanattól kezdve azon- 
ban, hogy a levegőbe emelke- 
dett, semmi rádióértesitést 
sem adott a gép. Először sze- 
rencsétlenségre gondoltakk - 

pDr sAnY LAÁSZLÓ 

az anyol közvélenémyi 

Száz repülőgép indult az eltünt 
gép felkutatására, de nyomát 
sem találták. Teljesen érthe- 
tetlen ez, mert hiszen az idő- 
járási viszonyok teljesen ked- 
vezőek voltak. 

t Titkos rádióutasitásra 
megváltoztatta írányát 
a gép? : 

A nyomozó natóságok felte- 
vése egyre inkább abba az 
irányba fordul, hogy a pilóták 
adott pillanatban eddig isme- 

megidézik a tárgyalásra. 

London, március 2. Hata lmas, legujabb felépitésü repülőgép indul el kisérleti utra és 

nyomtalanul eltünik.. A legujabb harcászati ujitások alapján felépitett német harcikocsi 

száguld át a francia határon és vezetője megadja magát a határőrségnek.. Mind a két 

esetben katonai gépről van szó! Tökéletesitett emberölő eszközökről. Féltve őrzött títkok 

jutottak idegen hatalmak kezébe és talán sulyos befektetett milliók 

mert hiszen a leleplezett hadititkoknak már könnyebb az ellenszerét megtalálni. Kinek a 

műüve ez? A kémeké! Akikre milliókat költenek, hogy hadititkok birtokába jussanak. 

Elindul egy bombavefő 

váltak ócskavassá, 

retlen állomástól rádióparan- 
csot kaphattak és miután azt 
hitték, hogy parancsnokságuk 
beszél megváltoztatták az ere- 
deti parancs szerinti irányt és 
keletre fordultak. Az egyetlen 
magyarázat erre: Valamelyik 
külföldi kémszolgáiat megtud- 
ta az indulás óráját és megsze- 
rezte a titkos cádiókulcsot. A 
rendkivül bonyolult szerkezetü 
repülőgép esetleg már vala- 
mely külföldi hatalom kezében 
van! 

ORADEA, PIATA MIHAI VITEAZUL 4 

Tiikos rádióállomás hamnmis parancsa 

szöktelte meg az angol flotta fé Eve ér- 

zölt uj tipusu bombavelő repülőgépét 
Az utóbbi évelkk egyik legügvyesebb kémnmnesete farlja izgalonmban 

Miután nem ez az első ha- 
sonló eset, hogy teljesen uj ti- 
pusu repülőgép eltünik, az an- 
gol közvélemény érthető izga- 
lomban van. A repülésügyi mi- 
nisztérium emiatt rövid közle- 
ményt is adott ki, melyben 
szárazon közli, hogy a repülő- 
gép személyzete szerencsétlen- 
ség áldozatául esett és a kere- 
sést be is szüntették már. 

A Scotland Yard politikai 
osztálya is bekapcsolódott a 
nyomozásba s nincs kizárva, 
hogy az utóbbi évek egyik leg- 
nagyobb kémkedési ügyének 
szálait igyekeznek kibogozni. 

ves 

Időjárás 

Változó felhőzet, sok csapa- 
dék. A hőmérséklet változat 

lan. . 

.................... 

Ápriis Ha halasztották cl az állam- 
Doidársági Iratok benyujtási határidcjét 

Bucuresti, március 2. A „Timpul" értesülése szerint az igazságügyminiszterium köz 

leményt adott ki, amelynek értelmében az állampolgársági revizió végrehajtási utasitása a 

hét folyamán minden körülmények között megjelenik. A végrehajtási utasitás megjele- 

nésével egyidőben módositó törvényrendelet jelenik meg, amely az állampolgárságot iga- 

zoló iratok benyujtásának határidejét az egész országban április 1-ig hosszabbitja meg. 

Továbbá módosítja a törvényrendelet az állampolgársági 

foglalt és a feljelentésekre vonatkozó intézkedéseket és pedig olyan értelemben, hogy a 

feljelentők képviseltethetik magukat a biróságok előtt, de szükség esetén a feljelentőt is 

revizió 16-ik szakaszában 

............ .... ................. 

Lenin, Sztalin, Szverdlov meggyilkolását 
tervezték a perbelogott orosz forradalmárok 

Moszkvából jelenük: Bucharin, Rikov és iársai közelebbről megindílandó perével kap- 

csolalosan a szovjelkormány hivatalos közleményi adomn ki. A közlemény megállapitja, 

hogy a vádlottak régóla idegen hatalmak javára kémüediek s elárullák a szovjetforra- 

dalmat. Trockij és lársai már a kezdelől fogva arra törekcdiek, - mondja a iovábbiak 

során a hívatlalos közlemény, hogy a szovjet vereséget szenvedjen és terűületét szélnsz- 

szák. Ezért hírdete Trockij, hogy „se háborut, se békét, hanem a leszerelést!" Ezzei azi 

akaria elérni, hogy a némeick szegjék meg a bre iIovszki békét. Trockij és társai az 

állandó és egyelemes forradalom ianának hirdelésével őssze akariák zuzni a szovjelforra- 

dalmai, többek közölt Lenin, Szialin és Szverdlov elfogatásál és meggyilkolásái lerveziék. 

Tőbb vezeiő egyén így is az ő áldozatuk, igy Gorkij és Neninszky, a GPU vezelője. Ezk. 

ről azi hillék, hogy iermészetes halállal hallak meg, holoit az a valóság, hogy Trockú és 

társai telték el láb alól az orvosok utján"- 
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Fantasztikus méretek ben 
fejlődik Amerika 

légiilottája 
Az alábbi cikket az Egyesült Alla. 

mek legi flottájának egyik tagja írta 

Repűlőgép szolgálatra vo- 
nultunk be, de mint férgek 
kusztunk a főldőn. Az ujon- 
cok előbb előgyakorlatokat 
végeztek. Az egyik ilyen elő- 
gyakorlat volt, hogy az őr- 
nagy egy embernagyságu bá- 
but helyezett el a vasulti tőltés 
mellett és éjnek idején meg 
kellett mindannyiunknak egyen 
kéni a bábut kőzeliteni, mint 
az indiánok. Amikor 2 mé- 
terre voltunk a bábutól, elsű- 
tőttük zajtalan revolverűnket. 
Az őrnagy egy bokorban rej- 
tőzőil el és mindegyikűnkről 
leljegyezte észrevéfeleit. 
A nappal apró gyakorlatok- 

kal telt el. Öf perc alait kellelt 
a rádióállomást felállitani és 
egy 100 kilométernyi lávolság- 
ban lévő repűlőgéppel őssze- 
kölfetésbe lépni. Órákig a leg- 
nehezebb gyakorlaiok köze- 
pette hordoztunk magunkkal 
postagalambokat, melyeknek 
a legkisebb sérülést sem volt 
szabad szenvedniök, majd az 
ezekkel kapcsolatos feladat az 
volt, hogy anélkül, hogy a 
kőrülállók észrevették volna 
- a galamb szárnya alá egy 
vékony papirra iri jelentést 
kelleit csusztaini. 

Hívatásos gyilkosok 
iskolája. 

A hivatásos gyilkosok isko- 
lája volt ez. A feladat szerint 
minden két embernek őtőt 
kellett megőlnie, négynek fi- 
zet. Az ellenséget ugy kellett 
leszurni, hogy az egy hangot 
se hallasson, nehogy elárul- 
jon. Az iskola már hónapokig 
fartott, amikor repüűlőgépre 
kerültűnk, de csak mini - 
vendégek. A gépről ugyanis 
200 majd 500 és végűl 21000 
méter magasságból kellett le- 
ugrani. A teher is fokozalosan 
nőtt és előbb egy-két kilós, ké- 
sőbb 20 kilós téglákkal meg- 
rakott zsákokkal kellett leug- 
rani. Az ejtőernyőt egy mná- 
sodperc alatt kellett kinyitni és 
ugyanannyi idő alatt becsuk- 
ni. Ez a e--lat és és old 
kőzött a főldtől 1000 méler- 
nyi magasságban folyt, ahol a 
légáramlat igen szeszélyes és 
mondani sem kell, hogy 
az eflőernyő kinyítása és 
becsukása korántsem olyan 
egyszerű, mini egy száraz- 
földi esernyőé. 

A főldőn végzeit előgyakor- 
latok javarésze a robbantás 
begyakorlása volt, hidgeten- 
dákat furtunk át, gyujflózsinó- 
rokat vezettűnk, olajtartályo- 
kat kőzelitettűnk meg és 
mindezi a sőtfétségben, a leg- 
kisebb nesz nélkül. Tornász- 
tunk a villámháritókon és kő- 
télhágcsókon, mint valami 
majmok és az előgyarkolatok 

befejezése után egy gengszier 
űgyességéhez szűkséges rugé- 
konysággal biriunk. Kéf lár- 
sunknak a tanfolyamon a kar- 
ja veszet! oda, egynek négy 
ujja 

Négyen zárva maradt ejtő- 
ernyővel holtan maradtak 
a földőn. 

Zenével, szép beszéddel elle- 
mettűk őket és kimostuk a vé- 
res ejtőernyőket. 
Ennyi véráldozat árán al- 

kalmasak lettűnk arra, hogy a 
T. csoportba kerüljüúnk. - 
„Transzporf' az ellenséges 
országba. Megkezdődtek a 
harcszerű gyakorlatok. Az 
első feladat ez volt: felrobban- 
tani egy hidat az ellenséges 
vonal mőgőfi hátsóország- 
ban. A sőtélség beálltával hai- 
ezer méler magason értűk el 
azt a fterűletet, amely a felté- 
lelezés szerint ellenséges főld 
volt. A motorok zugása elcsen 
desedik, a lejtőpályát a gép 
hangtalanul feszi meg és igy 

néhány kilométeri megyünk 
motormunka nélkűl, 

amikor a kérdéses hidat meg- 
közelitjük. A hidtól kél kulo- 
méternyire van a legkőzelebbi 
falu, azonban az egyik hidfő- 
nél gyár van, amelyet az el- 
lenséges hadsereg hadi okok- 
ból kisajátitott. A hidhoz a 
gyárból egy vasuti tőltés ve- 
zet, amely erősen meg van 
szállva, 200 méterenként egy 
ellenséges katona. Természe- 
fesen szó sem lehet arról, 
hogy a repűlőgép főöldet érint- 
sen és igy fekete vászonzsá- 
kokban fekete kámzsával 
egyenként esünk alá, amikor 
tirtelen a hidőrség fényszóró- 
val világitja meg a terepet. 
Szerencsére főldőn vagyunk, 
már mire a fényszóró hoz- 
zánk ér és mélyen befurjuk 
magunkat egy bokor vagy 
tőldkupac mőgé. Nem veltek 
észre. Minden felszerelésűnk a 
zsebünkben van, a robbantó 

MAGYARSA 

Ajándék-akción 
szelvénye 

Aki a folytatólagosan meg. 
jelenő számokat össze- 
gyüjti, résztvesz az „aján. 
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1938. február- március 

szélés szerint az egyikünk 
a parancsnok - Szenfjánosbo. 
sárhoz hasonló fényt bocsát 
fel és valamennyien a hidőr. 
ség felé kuszunk. Parancs. 
szó, suttogás már nem tőrlép- 
hetik. 

Megkezdődik egy némajá. 
lék, amely a valóságban 
egyike a legborzalmasaby 
nak. 

A hangtalan revolver munka 
ba jőn, a tőrők az „őrök" 
nyakszirfjépe furódnak és az 
őrség valamennyi fagja le van 
lerifve. Ezek boldogok, meri enyag a hátunkon és nyakunk 

ban a gyujtózsinor. A megbe- 

Feér ponftok esnek 
Megkezdődik a robbantó- 

zsinórnak a hidba való peve- 
zetése és a robbantás előké- 
szilése. A ferv szerint ejfél 
uián 30 percre a levegőbe re- 
pPűl a hid és a már említett 
gyár. A robbantás után két 
lángszórós osztag jőn repülő- 
gépen segiiségűnkre, hogy ki- 
mentsen bennünket az ellen- 
ség karmai kőzül. Ha netalán 
korábban felfedeznek ben- 
nűnket, 

a parancs szerint nyomban 
robbaniani kell. 

de ebben az esetben a segitő 
osztagok már nem jőóhetnek 
és mi a hid felrobbantásának 
oldozatai vagyunk. Amiről 
előzőleg nem tudtunk, a gya- 
korlatof rendező parancsnok 
még jóval a kitűzőtt jdő előti 
egy égő fáklyát dobott le egy 
repűlőgépről. A cél eléretett: 
a gyárban levő katonáink azt 
hitték, hogy ez jel a robban- 
lásra és a gyár petróleum tar- 
tályaiba elhelyezett egy hek- 
tóliter benzint felgyujfották. 

Fel voltunk fedezve, rob- 
bantanunk kellett. Mosf! már 
minden alitól fűgg, hogy ka- 
punk-e segitséget? Az ellensé- 
ges hadsereg zászlóalja meg- 
indult felénk és már látjuk, 
egy borzalmas nagyságu fény- 
szóró lank sugárzásái. A nap- 
pali világosságban az égből 
ekkor tőbbszáz fehér pont 
csik alá: egy dűbőrgő, hatal- 
mas, utasszállitónak beillő re- 
pűlőgépről husz ember csik 
alá, majd egymásután érkez- 
nek a katlonaszállitó gépek és 
a front mőgőltti zászlóalj segit- 
ségünkre felfejlődik. Mind- 
egyik tagja lángszóróval van 

felszerelve, hogy az ellenséget 
feltartóztassa. Ügyancsak repű- 
lőgéppel érkezeti egy lángszó- 
ró tank is, amelynek nehéz- 
kes tesie könnyedén szántja a 
főldet. 

Ami most kővetkezik, az a 
valóságban a legborzalma- 
sobb lenne. Az ellentámadási 
meg kell kezdenünk, bár a 
repűlőgép osztagok késleked- 
nek. A fankok dűbőrgése, a 
léngszórók sistergése, a fejünk 
felett berregő repűlőgépek 
lérmája képezi a szőrnyű harc 
s imfóniáját. A harc nem raj- 
vonalszerűen indul, hanam 
mindnyájan a tank mőgé se- 
reglüánk, amelynek páncélja 
egyben véd bennűnket. Olyan 
ez a tfank, mini egy hatatmnas 
acél bogár, két izzó szemmel: 
a lángszóróval. Az ellenség 
lőfegyverzele a gépfegyveren 
kivűl a 
zövenunumner amumu 

hátrameheinek és a füben 
kialhatják magukalt. 

az égből 
minden katona zscbében 
levő vékony cső, amely em- 
lékeztet a szícíliai rablók 
fegyvererére, 

de a csőből percenként fiz- 
szer eresztenek lángot. A ijűz. 
érségnek ebben a kőzelhaic 
ban szerepe nincsen. A ftank 
elajmotorai teljes erővel del 
soznak és az acélvázban ki- 
fejlesztett gázok, egyre ujabb 
lángot és lűzet termelnek. Meg 
kezdődik az ellenség gázvető 
csztagainak a műkődése, mos! 
már gázálarccal haiolunk 
előre a tank mőgőltt. A fováb- bi feladat az ellenséges front! 
átlőrése, amelyet a repűlő 
kombavetők támogatnak. A 
1özérségi zárótűznek a ővű 
háborujában fehát már kevé: 
szerepe van, mer! a kőzel- 
harcban a repűülő bombavetők 
végzik el az ellenség megritki- 
tását. 
zanmnasat. 

Politizáló diákok 
A „Dreptatea" irja: 

Tiz diákot kizártak az iskolá ból politikai tevékenység mi- 
att. 
Mi nem fogjuk elitélni ezt az 

intézkedést, amelynek célja az, hogy politikamentesitse az is- kolát. De bátrak leszünk meg- 
emliteni, hogy már régóta sür- 
gettük az iskolák felügyeleté- nek szükségét, amelyek poli- 
tikai tüzfészkek voltak. 
Egészen szigoru törvényeink arak. sőt ujakat is csináltak kifejezetten erre a problémá- ra és még em láttuk az ak- ciót, hanem egyre nőtt a politi 

Mintha az állam által támo 
gatva, az iskolában a türel- 
metlen és sovén politika ka- 
pott volna lábra. A katedrá- ról támogatva a legzsengébk 
koru gyermekek között puszti- 
tott. Tiltakozásaink visszhang nélkül maradtak. Gyakran fei 
déseket kaptunk 
A mai intézkedés jó. Azon- 

ban nem szabad megállni a diá koknal. Büntessék meg az iz gatókat. S kissé azokat is, a 
kiknek kezében voltak a ve 
szedelem leküzdésének összes 
eszközei és csak ma érvényesi- tik késedelemmel és nem a 

ka veszélye a diákok között. 
maximális haszonnal. amit máskor elérhettek valna 
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Florescu ezredes-prelektus jelenlétében 

Beiktatták a Bihormegyei Mező- 

gazdasági Kamara uj vezetőségét 
A főldművelésűgyi minisz- 

terium a Bihormegyei Mező- 
gazdasági Kamara élére uj 

ideiglenes bizottságot neve- 
zett ki. A bizoftság elnőke 
ste Jakab, tagjai: Bica Lu- 
dovic, Pop losif saniobi apált, 
ai Bancila loan, Suciu, Lun- 

can és Babau. Hivatalból ta- 
sek: Georgescu agrár ftaná- 
"sos, Popovici Mihai megyei 
llatorvos, és Popovici Sabin 
e dőmérnők. 
Az ujonnan kinevezett fa- 
nácsot Florescu ezredes pre- 
fektus tegnap délelőlt iktatta 
ne bivatalába. Florescu ezre- 
des felolvasta a miniszterisamn 

táviratát, rnajd meleg hangu 
beszédben űdvőzőlte az uj ta- 
nácsot. 

Floreseu ezredes- 
prelektus hbeszéde 
- Külőnős őrőmömre szol- 

gál, hogy - mint prefektus - 
beiktatlhatlom a Kamara uj ta- 
nácsát, amely megszűnteri az 
eddigi ideiglenes jelleget. Az 
ideiglenes tanács működése 
természelesen nem járhazott 
sellő eredménnyel, mert an- 
nak tagjai nem viselfetlek 1e- 
lelősséggel sem a felettes haió- 
agokkal, sem pedig a főld- 
műüves tőmegekkel szemben. 
Örvendek, hogy politikán te- 
rülálló, ténylegesen főldmű- 
veléssel foglalkozó emberek 
kerűltek be a tanácsba, akik 
smerik a főldművesek pro- 
bémáit, akiknek személye ga- 

cancia a főöldművesek szemé- 
ben és akik megértéssel visel- 

tetnek a főldművesség szűksé- 
geivel szemben. 

- Az uj alkotmány a főld- 
nűves rélegnek igen tontos 
szerepet biztosit. A Mezőgaz- 
dasági Kamara pedig külőnő- 
sen nagy jelentőségű, meri 
dontő szava lesz a parlamant 
tagiainak megválasztásában. 
A Kamarák, amelyekben a la- 
kosság 85 százalékának kép- 
viselői gyűlnek őssze, legérté- 
kesebb infézmények kell le- 
gvenek. 

- Nagyon fontos kőltelessé- 
ge a Kamaráknak, hogy a pa- 
rasztfság életnivóját és élet- 
standardját felemelje. Biztosi- 
tem a Kamara tagjait, hogy 
engem mindig maguk meliett 
fegnak találni ebben a mun- 
kájukban. Teljes sikeri és 
eredményes munkát kivánok. 

Nisfe Jacob válasza 

A prefektus szavaira Niste 
Jacob elnők válaszolt: 
- Amikor két héttel 

előtt 
fektus ur a régi bizottságot 
iktatta be, és igen szép beszé- 
det mondott, némikép felvilá- 

sgositatlanul távoztunk el in- 
ren. A prefektus ur ismertet- 
te a helyzetet, mondta, hogy 
irt nincs szó diktaturáról, de 
mi nem értettük egészen a' 

ez- 
itt találkoztunk és pre- 

dolgot. Akkor azonban ki- 
mentem a falvakba és teljes 
csendet, nyugalmat találtom. 
A parasztlok nem rohantak 
rám azokkal a kérdésekkel, 
hogy: „mikor mennek már 
ezek, mikor jönnek a mie- 
ink?" Hanem azt kérdeziék, 
hogy mikor kezdődik a tava- 
szi vetés, nem emelkednek-e 
a termények árai. Ezenkiívűl 
vollam deputációban a pre- 
fekltus urnál és a megyehéza 
udvarán nem láttam ődön- 

geni egy csomó paraszlot, az 
előszobában nem tartózkodoltt 
egy csomó semmittevő. Égyet- 
len mosolygós arcu fiatalem- 
ber fogadott, aki azt mondta, 
hogy a prefektus ur már vár- 
ja az urakat. 
- Hát most már nem kell 

további felvilágositás. Most 
már értjük mi ftőrtént. Most 
már értjűk az Őn elképzelését 
is és mindent megteszünk, 
hogy hozzásegitsűk célja el- 
eréséhez. Itt, sok tenni való 
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van - már eddig is igen s0- 
kat tett a Kamara -, de mest 
még fokozottabb mértékben 
kell dolgozni ebben az irány- 
ban. Ei vagyunk maradva a 
többi főldművelő államok 
mögőtt, tőbbet, jobban, gyor- 
sabban kell termelni. Mindent 
ei kell kőveini a parasztság 
kulturális szinvonalának az 
emelése érdekében és ebben 
a munkában segitenie kell 
bennünket az iskolának, agy- 
háznak és a hadseregnek is. 

Niste Jacob ezután még a 
hsztviselői kar és a bizottság 
legjainak a támogatásál kérte. 
Az űnnepélyes beiklatás után 
e tanács azonnal ősszeült és 
még a délelő folyamán meg- 
tartották az uj bizottság első 
ülését. 

............................... 

Agyonszurta barátját egy 
noviszádi mészárosinas 

Noviszád, március 2. 
döbbentő gyilkosság 
szombaton éjjel a város köz- 
pontjában, a katolikus porta 
terén. A járókelők este fél ti- 
zenegy. óra tájban kétségbe- 
esett segélykiáltásokra váltak 
figyelmessé. Látták, hogy egy 
ember összeesik, egy másik 
fiatal suhanc pedig futva me- 
nekül. 

Halála előtt kihallgatták. El- 
mondta, hogy barátjával. egy 
tizenhétéves mészárostanonccal 

Meg- 
történt 

aki Kuzmanov mészároscégnél 
dolgozott, egy mulatságról tá- 
vozva, egy másik mulatságba 
készültek, de utközben ittas 
állapotban összevesztek és a 
veszekedés verekedéssé fajult. 
Elismerte, hogy megütötte tar- 
sát, aki erre kést rántott és a 
karjába szurt. A szurás átvág- 
ta a bal karon az izmokat és 
az ütőeret. Pavlovics megne- 
vezte gyilkosát, akit a rendőr- 
ség még az éiszaka folyamán 
elfogott. 

A fiatal gyilkos előadta, 
hogy a mulatságról jó hangu- 
latban távoztak. Közben lá- 
nyokról beszélgettek és össze- 
vesztek. A verekedés hevében 
Pavlovics elővette boxerét és 
többször megütötte. Amikort 
látta, hogy ellenfele egyre he- 
vesebben csapkod, előrántotta 
kését és felé szurt. A gyilkos 
inas kijelentette, hogy nem 
volt szándékában megölni tár- 
sát és egész éjszaka sirt a rend 
örségi fogdában. 

ee.. .....eee... 

Meghalt Holer Mihály főmozdonyvezető, 
akire százhuszonnyolc udvari vonatot biztak 

Timisoara, március 2. Meg- 
halt Hofer Mihály, az udvari 
vonatok volt mozdonyvezetője, 
aki 128 udvari vonatot veze- 
tett. Ő vezette annadidején, 
1915-ben, Vilmos császár vona- 
tát Szegedről Timisoarara, ami 
kor pedig IV. Károly magyar 
királyt és osztrák császárt vit- 
ték az exilumba, őt rendelték 

le Orsovára s innen inditotta 
el a volt monarchia uralkodó- 
jának vonatát. Vezette igen 
gyakran a megboldogult Fer- 
dinand király vonatát, II. Ká- 
roly királyét, a királyi ház 
tagjaiét, György görög királyét 
egy japán hercegét és Sándor 
jugoszláv királyét is. Hogy 
miért szemelték ki éppen őt a 

OLCcSÓ KONYVSOROZAT: 

királyi vonatok mozdonyveze- 
tőjenek, erre Hofer Mihály 
csak annyit tudott mondani, 
hogy: „Ez a bizalom dolga." A 
jó mozdonyvezető fogalmát pe- 
dig igy foglalta össze: Vigyáz- 
ni kell! Állandóan, minden 
pillanatban. Ez az első kellék. 
A másik pedig: pontosan kKell 
ismerni a vonalat. 

5 könyv 15 lel I7 könuv 20 lei 5 könyv I5 Ieci 

I. SOROZAT: 
14. János bácsi utazása : 

VvVégig Erdéjen 
humoros regény 112 old. 

2 Sors keze 
kém regény s6 oldal. 

3. Mesebeli herceg 
érdekfeszitő társadalmi 
regény 96 o'dal 

Lázadás a lepra- 
táhorban valóság re 
gény, 2 kötet, Részletek 
az élőhalottak birodal- 
mából, 128 oldal 

5 könyv összesen 432 oldal 
terjedelemben. 

Hihecietlen olcsó áro 

H. SOROZAT: 
1. Egy amerikai de- 

tekiiv bravurjai 
Izga mas gangészter re- 
gény, 64 oldat. 

Négerbosszuja 
a fehér és fekete ember 
harca a dzsungel mélyén 
2 kötet, 128 oldal, 

.Haláltfánc 
regény a kémek életéből 
(Redl ezredes, Mata Hari 
stb.) 2 kötet, 192 oldal, 

6 Szent álarc 
háborus regény, 64 oldal 

7. Boftrány a Luna 
parkban cirkusz re- 
gény, 64 oldal. 

7 könyv összesen 512 oldal. 

2-3 

III. SOROZAT: 

1. János bácsi utazásai: 
A spanyol polgár- 
háboruban 
humoros regény 96 oldal. 

2. Legnagyobb győze.- 
lemi sport regény, ó4 
oldal. 

3. Bünös szerelem 
regeny az életből, 64 old. 

. Texasi szerelem 
egy amerikai szerelem 
története, 2 kötet 192 
oldal. 

5 regény 416 oldalon. 

n kap Msalmas érdekieszitő regényeket 

Rendelje meg még ma 
. a a ... 

Aki legalább két sorozat regényt vásárol, ingyen kapja lapunk ezévi szépkiállításu könyvnaptárát 

Kapható a kiadóhívatalban és minden lapárusitónknál. 
Vidékiek a könyvek afaát bélyegekben is beküldhetik 
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ülönvonai 
Indul Oradcáról márc. 13-én déiben. Visszaut 
Részvételi dij lei: 1.520.- oda-vissza. 
Jelenikezni lehet a 

WAGONSIIIS/C00K 

Üflevél és viz 

legkésőbb március 

águ macskával" 
Rendkivül sulyosan elítéltek a Cartier ékszerész cég igazgató- 

jának kírablásáért négy londoni aranyifjut 
London, március 2. Mintha 

nagy szinházi premiert tartot- 
tak volna, olyan előkelő és ele- 
gáns közönség töltötte meg 
zsufolásig a londoni büntető- 
törvényszék egyik termét, - 
amelyben a négy ékszerrabló 
„playboy", vagyis jampec fe- 
lett hirdetett itéletet Hewart 
lordfőbiró. Lélekzetvisszafojtva 
hallgatott mindenki, mikor lord 
Hewart csendes, nyugodt han- 
gon kijelentette: 
- Harley büntetése hétévi 

börtön. huszévi kényszermun- 
ka és husz ütés a kilencágu 
macskával, Wilmer büntetése 
ötévi börtön, kétévi kényszer- 
munka és 15 ütés a kilencágu 
macskával. 
A másik két vádlott, Jankins 

és Lonsdale meguszta ötévi, il- 
letve 18 havi börtönnel. 
A közönség halkan felszisz- 

szent. Soraiban ott ültek a 
négy fiatal vádlott hozzátarto- 
zói is, mindnyájan a legkitü- 
nőbb londoni társasághoz tar- 
tozó, gazdag és előkelő társa- 
dalmi állásu emberek. 

A Cartier-cég rablói 

Robert Paul Harleg és Da- 
vid Wilmer, akikot az itélet ér- 
telmében a „kilencágu macs- 
kával" meg fognak korbácsol- 

m4, éppugy mint a másik két 
elitélt, főiskolát végzett és a 
londoni aranyifjuság legismer- 
tebb tagjai közé tartozott. 
Egész idejüket szórakozással 
töltötték, minden éjszaka bá- 
rokban és tánclokálokban je- 
lentek meg. nagy sportkocsi- 
kat vezettek, amerikai millio- 
moslányoknak udvaroltak. 
A négy fiatalember igen 

nyugodtan fogadta az itéletet. 
Harley még mosolygott is. Wil 
mer, aki félszeme világát egy 
diákverekedésben elvesztette, 
mnérmán meghajolt. 

Harley és társai a Hyde 
Park Hotelben megtámadták 
és leütötték Bellengert, a hi- 
res Cartier ékszerész cég igaz- 
gatóját és alraboltak tőle ki- 

lenc gyürüt, amelynek értéke 
13.000 font. Belienger sulyos 
fejsebeket szenvedett és elve- 
szitette az eszméletét. Mint 
lord Hewart is hangsulyozta a 
tényállás összefoglalása alkal- 
mával, csepp hija volt, hogy 
Bellenger bele nem halt a rab- 
lótámadás következményeibe. 

„Léha jampecek" 

A testi büntetést a büncse- 
lekmény elkövetésének kegyet 
lensége miatt szabta ki az es- 
küdtszék és azért, hogy elret- 
tentő példát gyakoroljon ezek- 
nek a léhaéletü, serimitevő 
jampeceknek kiméletlen meg- 

büntetésével. Londonban a há- 
boru utáni években a hasonló 
tipusu fiatalemberek száma na 
gyon elszaporodott, már való- 
sággal külön társadalmi réte- 
get alkotnak. 
A „kilencágu macska" rövid 

fabot, melynek végére kilen- 
darab, egy méter hosszu és né- 
hány miliméter vastag szij van 
erősitve. Harleyt és Wilmert, 
mielőtt a büntetést végrehaj- 
tanák rajtuk, alaposan meg 
fogják vizsgálni a börtön orvo- 
sai és ha kivánják, az általuk 
megnevezett magánorvosok is. 
A büntetés végrehajtása a bör- 
tön igazgatójának, egy hatósá- 

BEudapesíre! azás Budapcsíről márc. 20.án este 
Csak egy fényképes személyazonos. 
ságct igazoló okmány szükséges. 

menetjegy 
Oradea, nes.ferdinand2. Telelon 146 
8-án esfe 7 óráig. 

lusz üfés a kilenc- 

golok. 
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gi orvosnak és a főbörtönőr- 
nek jelenlétében történik. A 
husz, illetve tizenöt korbács- 
ütést nem egyszerre fogják ei- 
szenvedni. Az utóbbi időben 
ritkán fordult elő, hogy egy- 
folytában háromnál több ütést 
mértek volna valamely elitélt- 
re, pedig még a mult század- 
ban is széltében, hosszában 
használták a „kilencágu macs- 
kát" az angol haditengerészet- 
ben kisebb fegyelmi vétségek 
büntetésére is és ez a büntetés 
rendszerint nem okozott na- 
gyobb bajt, mint néhány napi 
szolgálatképtelenséget. De az- 
óta nagyon elpuhultak az an- 

Három korbácsütés; 
háromheti pihenő 

Ma már három korbácsütés 
után is körülbelül háromheti 
pihenőt adnak az elitéltnek. 
Harley tehát körülbelül öt hó- 
nap alatt fogja mind a husz 
ütést elszenvedni. Különbe- 
ma nem is inkább a fizikai, 
mint inkább az erkölcsi szen- 
vedést tartják fontosnak ennek 
a büntetésnek a kiszabásánál. 

......................................... 

A nyugdijasok vasuli igazol- 
ványának érvényesiflése 

Cluj, március 2 Az állam- 
vasutak vezérigazgatósága a 
mult évi szabadjegyek érvé- 
nyességét ez év március 31-ig 
meghosszabbitotta. Eszerint te 
hát, akiknek mult évről kiálli- 
tott szabadjegyeik vannak, 
március 31-ig bezárólag utaz- 
hatnak vele, közben azonban 
meg kell tenniök a szükséges 
intézkedéseket jegyeiknek ez 
évre való érvényesitése érde- 
kében. Áll ez az mtézkedés kü- 
lönösen a nyugdijasokra; a 
nyugdijasok jegyeinek érvénye 
sitésével kapcsolatban ugyanis 
ujabb rendszabályokat lépte- 
tett életbe a CFR. 

Eszerint az összes nyugdija- 
sok arcképes vasuti igazolvá- 
nyainak érvényesitése külön 
kérvények alapján történik, 
melyet 8 és 1 leles bélyeggel 
kell ellátni. A kérvényeket az 
illetékes kerületi vasutigazga- 
tóságok forgalmi felügyelősé- 
géhez (Inspectia de Miscare) 
kell cimezni. A nyugdijintézet- 
hez tartozó (Casa Generala de 
Pensii) nyugdijasok közül a vi- 
dékiek az illetékes pénzügy- 

igazgatóságoktól, vagy adóhi- 
vataloktól, a nyugdijpénztár- 
hoz tartozó vidéki nyugdijasok 
az illetékes állomásfőnökségtől 
kell kérjenek igazolványt arrol 
hogy nyugdijasok és illetmé- 
nyeiket ott veszik fel. Ezt az 
igazolványt és az érvényesiten- 
dő arcképes igazolványt és a 
szabadjegyeket az illetékes ál- 
lomásfőnökségek utján a for- 
galmi felügyelőségekhez kell 
beküldeni a kérvénnyel együtt 
A katonai nyuglijasok a 75 

százalékos kedvezménynél a 
következő utadó bélyeget kö- 
telesek leróni és ezt az össze- 
get a meghosszabbitási kérés- 
sel egyidejüleg be is kell fizes- 
sék: I. osztálynál 275 lei, II. 
osztálynál 187.50 és III. osz- 
tálynál 37.50 lei. 
Az állami nyugdijasok 50 

százalékos utazási igazolványai 
nál a következő összegü utadó- 
bélyeget kötelesek mellékelni 
kéréseikhez: I. osztálynál 187 
lei 50 bani, II. osztálynál 150 
és a III. osztálynál 37.50 lei. 
Abban az esetben, ha az 50 
százalékos kategoriába eső 

nyugdijasok csak egy negyed- 
évre kérnek érvényesitést, az 
utadóbélyegek a következőek: 
I. osztály 40 lei, II. osztály 20 
lei és III. osztály 5 lei. Az ut- 
adóbélyeget az álilomási gyüjtő 
pénztárnál lehet megvásárolni. 

Itt hivjuk fel a nyugdijasok 
figyelmét arra, hogy az állam- 
vasutak vezérigazgatóságának 
rendelete szerint a vasutas sze 
mélyzet csak románul beszél- 
het az irodákban 

Csecsemőtragédia 
a tanyán 

Kecskemétről jelentik: A 
Helvécia-tanyán egy fiatal le- 
ány ujszülött csecsemőjét a ku 
tya darabokra tépte. A csecse- 
mő holttestén talált sérülések 
arra engednek következtetni, 
hogy kezét és lábát előbb éles 
szerszámmal levágták. A le- 
ány azt vallotta, hogy szülés 
után hagyta ott a csecsemőt, 
mert olyan rosszul érezte ma- 
gát, hogy nem tudott vele tő- 
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) Az egyik nagy fővárosi 
1lap - a „"Timpul" mai számá- 
ban riport keretépen foglalko- 

zik az uj alkotmány egyik sar- 
amely kalatos intézkedésevel, 

valahogyan elkerülte a közvéle 
mény figyelmét. 
Holott a szóbanforgó ujitás 

a romániai nők évtizedes küz- 
delmének sikerét 
nők teljes politikai és 

egyenjogusitását. 
Az uj alkotmány 

hogy a nők éppugy választók 

és választhatók lesznek az 
parlamentben, - képviselőház 
ban és szenátusban 

- mint a férfiak. 
Igaz, hogy az alkotmány le- 

szögezi, hogy az ezután kidol- 

gozandó választási törvény 
fogja szabályozni 

lasztójogát és valószinü, 

ban, hogy a romániai nők elér- 

ték a teljes emancipációt a köz 

élet terén és könnyen lehetsé- 
ges, hogy a közeli vagy távoli 

jövőben nemcsak női képvise- 

lői és szenátorai - de női mi- 
niszterei is lesznek Romániá- 
nak. 

A nők szavazati jogáért vi- 

vott küzdelem az utóbbi évek- 

ben kapott nagy lendületet Ro 
mániában. A legutolsó Tata- 
rescu-kormány idején - ma- 
ga Tatarescu felesége állott a 

dünk, amikor feltételezzük, 

hogy az ő fellépésének jelen- 
tős szerepe volt abban, 

nők szavazati jogát. 

A régi választási 

alkotmánymódositás utján is 
- szentesiteni a nők választó- 

jogát. 
rendszer sem lelkesedett volna 
azért, hogy egyszerre megdup- 

lázza az ország választóinak - 
és ezzel szüksegszerüleg a par- 

Most lamenterek számát is. 
azonban más a helyzet. 
alkotmány szellemében az uj 
parlament korporációs alapon 
épül fel. Vagyis minden fog- 
lalkozási réteg maga küldi 
képviselőit a parlamentbe. És 

valóban viszás helyzet lett vol- 
na az például, hogy Romániá- 
ban bármely nő lehet orvos, 
vagy ügyvéd - de ugyanez az 
orvosnő, vagy ügyvéd-ő 

az ország házába. 

Minden foglalkozási 
fontossága és 

réteg 
számszerüsége 

szempontjából fogják valószi- 
nent) e : iási Világvállalat szervezi. nüleg megállapitani a képvi- 

selők és szenátorok számát. És ] ! 
délbe 1 órakor indul Oradeá- ezért a nők választójoga csak ő 

papiron lesz százszázalékos ér- 
tékü. Bizonyos például, 

földmüveseknél 
tényleges 
megmüvelőit 
választóknak: - itt tehát az 
asszonyok 
mitásba, 

csak 

Anöőkszav 

jelenti. A 
polgári ) 

kimondja, 

uj 

egyaránt 

a nők vá- 
hogy 

külön feltételeket is fognak 
szabni a választónők számára. 

Tagadhatatlan vivmány azon- 

cdai személyzet 
mozgalom élére és aligha téve- 

hogy 

az uj alkotmány érvényesiti a 

rendszer 
idején nehéz lett volna - még 

Egyetlen kormányzati 

Az uj (öbbszörös bicskázás miatt 

be 

ne 
szólhasson bele abba, hogy az 
orvosok, vagy ügyvédek kit 
küldenck be képviselőjükként 

imnérkőzés 

hogy 

az ország 80 százalékát alkotó 
a föld 

tulajdonosait, vagy 
szamitják majd 

naa 7a 

választók. Csak a valódi ter- 
melő munkát végző polgárok 
birhatnak szavazati joggal. Há- 

la a gazdasági körülmények- 
nek, dolgozó nők nagy szám- 

ban akadnak: akármelyik ter- 
melési ágat vesszük is azonban 
- ipart, kereskedelmet, sza- 

badfoglalkozásuakat a nők 
száma még mindig aránytala- 

határidejét. 

azatijoga 
hem 

oetoolattozatotltnt mtszassao V A GYAR8A 

nul kicsi a férfiakéhoz viszo- 
nyitva. Tehát a nők a siker ki- 
látásaival nem vehetik fel se- 
hol a választási küzdelmet a 
férfiakkal szemben, ha ugyan 
ezek - udvariasságból, vagy 
tiszteletből saját maguk 

jelölnek majd egy-két 
hölgyet. 

Vannak ugyan par excellen- 

ce nőli foglalkozások is: első- 
sorban a háziasszonyok (ezek 
azonban ugy hisszük nem fog- 
nak választani), azután a var- 
rónők, gépirónők - és szülész- 

nők. Ha ezek a foglalkozási 

ágak is képviselőt választanak, 
akkor a férfiak részére nem 
sok kilátás lesz a sikerre. 

Kétségtelen, hogy a képvise-- 
lőnőkre nagy és nemes feladat 
hárul majd a parlamentben, 
különösen a népegészségügyi, 

népjóléti, anya- és csecsemő- 
védelmi kérdések tárgyalásá- 
nál. S bizonyos az is, hogy a 

női képviselők, - ha kevesen 
lesznek is - nasvobb lármát 
tudnak majd cs ni a parla- 

mentben, mint az összes fér- 
fiak együttvéve. 

.......... 

meghosszabbitották a revizióra 
kerülő orvos és gyógyszerész 

u iratok benyujtási határidejét 

A meghosszabbítási a minisztérium az azzal indokolja, 

rium képfelen volt idejében elkészíteni a benyujtásra kerülő okmányok forditását. 

e. 

Egyelemni hallgatló megrázó 

Bucuresii, március 2. Az egészségügyi minisztérium március 24-ig meghosszabbi- 

lotta a külföldön végzeti orvosok és győgyszerészek számára okmányaik benyujtásának 

hogy a külügyminiszlé- 

öngyilkossága Bucuresiiben 
Bucuresi, március 2. Meg- 

rázó kőrülmények kőzőltt el- 
követett őngyilkosság tőrtént 
tegnap Bucuresfiben. Két het- 
el ezelőtt az egyik szállodá- 
ban Dumitru Stanusescu jog- 
hallgató szobát bérelt. A szál- 

észrevelte, 

hogy a szoba ajtaján vér szi- 

várog ki és erőszakkal hateolt 
be a szobába, ahol vértócsá- 
ban falálták meg az őngyil- 
kost. Sianusescu elvágta ereit. 

Sulyos állapotban szállifoltak 
kórházba, ahol annyira meg- 

erősődőtt, hogy kedden már 
el is akarták bocsátani. 
Ugy látszik azonban, Stanu- 

sescunak nem kellett megmen 
tett élete és mikor egy pila 

natra őrizet nélkűl hagyták, a 

télreeső helyen ingéből köle- 

let hasitott, felakasztotta na- 

gát és meghalt. Öngyilkossá 
gának oka ismeretlen, 

. 

ee ...............
....... 

Szeged, március 2. Különös 
körülmények között történt 

gyilkosság a Szeged melletti 
pusztán. A földmüvesek és a 
pásztorok bálat rendeztek, - 
amelynek megtartására nem 
kértek engedélyt, mert a rend- 

őrség az utóbbi időben történt 

minden esetben megtagadta az 

Buda 

A román és magyar belűgy- 
minisztériumok ujra engelé- 
lveztek egy sportvonatot a 

Ripensia-Ujpest mérkőzésre. A 
Budapesten lesz 

március 16-án, az utazási pe- 
dig a Wagons-Lits Cook Ula- 

A sporivonat március 15-én 

Dól és délultán 6 óra felé fog 
Budapesire érkezni. Március 
0-án este 10 órakor indul 
vissza Budapesiről és Ztén 
rcsgel érkezik Oradecára. 

Az utazás ára 1320- lei, 
mely árban bennefoglaltank 

nem jöhetnek szá: 
nem lehetnek majd [ 

az ulazás Oradeáfól Budapcs- 
Ég és vissza III-ik osztályu 

engedély kiadását. Az enge- 
dély nélkül megtartott bálon 
megjelent egy „Pierett"-jelme- 
zes férfi, aki természetesen 
nagy feltünést keltett a nem 
jelmezes mulatságon. 
A lányok és menyecskék kö- 

zött nagy sikere volt a furcsa 
ruhás álarcos férfinek és ezért 
a legények el akarták hajszol- 

Pullman-vagonokban, számo- 
zoti űlőhelyekkel, a kollektiv 
ullevél és vizum díja, valamunt 
egy belépőjegy a meccsre. 
A beiratkozáshoz csupán 

egy fényképes és a személy- 
ozonosságot igazoló irat vagy 
okmány szűkséges, minden 
más irat nélkűül. Ilyen igazol- 
ványkénti megfelel: egy tény- 
képes személyazonossági iga- 
zolvány vagy egy CFR-karnet, 
vagy egy lejárt utlevél, vagy a 
katlonai livret, hajtási igazol- 
vány, sib. A beiratkozásnál az 
masoknak be kell mutatniok 
oz igazolványukat és azl az 
lozásra magukkal kell vin- 
nlök. 

Halálos bicskázás egy Szeged 
melletti tanyai bálon 

ni a mulatságról. Amikor a 
Pierett-ruhás férfi elhagyta a 
tanyát, több legény megtámad- 
ta és bicskával összeszurkálta 
A szerencsétlen ember néhány 
óra alatt belehalt sulyos sérü- 
léseibe. A vizsgálat folyamán 
megállapitották, hogy az áldo- 
zat Kun László szomszéd ta- 
nyára való béres. 

..................................................... 

Uflevél nélküli ufazás 
pesíre március 

15-20 közötftti 

A beíraikozásra az utokó 
terminus: március 8-án csle 
7 óra. 

Ha az utasok a menetjegyiro- 
dában beiratkoztak és kézhez 
kapták az ulazásra jogosiló 
részvételi jegyűket, sehol sem 
kell jelentkezniők sem az álho- 
másokon, sem a hatóságoknal. 
Az utasok nem kötelesek Pes- 
ten tartózkodni, hanem el- 
miazhatnak vidékre is. Utköz- 
ben a sportvonatról leszállni 
Püspőkladányon és Szolnokon 
lehet. i 
Az utasok ugyanannyi pénz! 

vihetnek magukkal, mint a 
rendes utlevéllel utazók, vagy- 
is 30 pengőt, 1000 leiért! más 
valutát és 2000 leit ércpénz 

ben. 
Beiratkozni Oradeán a Wa- 

gons-Lits Cook Menetjeg 0- 
dában lehet, Oradea Res 
dinand 2. 



Féntek. 1038. március 4. 

Férfi és női 

szövetmaradékok, 
egész öltöny és kabát méretben is, 
szabókellékek, ingzefir, 
damaszt és vászon ma. 
radékok ér.eztek 

- Regény - 

- Egyáltalán nem. A tükör 
meglehetősen régi lehet, nagy- .. él ) számala Kérem a n.é. közönséget, ne hagyja 

készült; finom munka. És en 
Miriam 
vágya yrafeló . , 7,sgrafológus barátnője, ki vetelte észre Hale-Storforddal 2 E Je 

a tükrőt, hanem a tűköő: nü- 

hbogy mi volna a legalkalma- 
abb mód a Miss Rossiteriól 

mérefű őltőzőasztal 

hnem hiszem, hogy 

Rossite megőlésének 

gyelmeztette a doktort 

való megszabadulásra. Ez igy 
van, Pike. 

Eíhallgatott. Nesztelenül az 
ajtlóhoz szalad. 

az arcát. A halvány 
fénynél Pike és 

tés figyelmezteiie őket... 

VII. FEJEZET 

1. 

Lucas felefonja dűhősen ber 
egeti. Lucas, aki ablaknál áll- románul tudót, 
va nézte a Temze napsűtőtle ládból felvesz Pásztor Ede pa- 

! Pir és irószerkereskedés. - Pike, nézze csak meg. k 

vizét, a készülékre multatott. 

az? 
FPike főlvette a hallgatót. 
- Igén?... igen. 

jójjőn fől? 
- Természelesen - mondia 

Már 
megmondiam, hogy ide sza- 

fontos szabálumódositá- 
sok a Comitct federal clőlt urat. Lucas enyhe irigységgel 

szemlélte a belépő elegancia- ülésén fontos 
határozatokat hozott. 

türelmetlenűl Lucas. 

bad bejárása van. 
Amig az ajtó kinyilt, mind- 

kelten hallgaitak. Anthony be- 
lepetft. Ma reggel jókedvében 
volt; vigan kőszöntőite a kel 

jól. 
- Szép az élet, ugy-e? 

mondta. - De miéri éppen 
ma? 

4a gyujfott és 

- Vell, uraim mit csi 
nálnak? 

Pike Lucasra pillantot, aki 
fejbólintással felelt a néma 
kérdésre. A főfelügyelő oda- 
meni az iróasztalhoz, főölveit 
fóla egy levélboritékot, a bo- 
rilékból kihuzott néhány ősz- 
szehajtogatott, sűrűn feweir! 
papirszeletet. Odanyujtoltla 
Anthonynak. : 

Azt hiszem, 

el. 

(Folyt. köv.) 
e... 
NYOMATOTT PASZTOR EDE ra, dr. Russu. 

CÉGNÉL ORADEA 
.......... 

Az apróhirdetés ára szavanként 2 lei. A legkisebb hirdetés 10 
szóig 20 lei. A rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 10 
szavas aprőhirdetést 10 I2jért közlünk. Jeligével, vagy „cim a 
kiadóban" jelzéssel feladott hirdetéseknél 10 lej pótdij fize- 

Siener maradékoshoz 
Calea Victoriei 3. az udvarban balra i 

d Hiválasztott . 
KKMK 1 legolcsóbb, legszebb a fénykép !! 

60 6 ürb csak 30lei! 

vétetnek, jó keresettel. Cim a 
Getbiyn kiadóban. 

ezredes, sir. Mondjam, hogy 

mal álló 

Chiciu. 

tendő. Csak válaszbélyeges érdeklődésre válaszolunk. 

POSTA 

Róna lényképésznél 

Ugyamaz, ami a kirakataim.- 
ban láthafó: 

magát a konkurrenciátoólt félrevezetni 

Roger Lia artistanőt keresi 

Ma- 
gyarországon tartózkodik. Ci- 
mét tudassa. 788 

ALLAS 
Megbizható, ügyes lapáruso- 

kat (nőket is) alkalmazunk jó 
Kinyitotta. 

Könnyű szellő legyintetie meg 
lámoa- 

Lucas őssze- 
reztek. Kivülről halk fűttyen- állandó 

keresettel. Jelentkezni a Kiadó 
hivatalban. 657 

Pertekt főzni tudó jómodo- 
ru fiatal mindenes szakácsnét 

jó helyre kis család- 
hoz felvétetik. Jó bizonyit- 
vány szükséges. Cim a kiadó- 
ban. 7984 

Tanulót vagy tanulóleányt 
csakis jó csa- 

658 

fel- Ügynökök (ügynöknők) 

660 

Előiizetési dii havonta 40 lei 

Ügyes mindenesfiu azonnal 
felvétetik. Mel'i Apátság Bor- 
pincéje, Piata Mihai Viteazul 1. 

764 

Bejárónő, vagy mindenes fel 
vétetik. Bucátárie Nyerges, 
Nic. lorga 23. 785 

Egy fiatal szabósegéd állást 
keres. Str. Sf. Gabriel 1. Nagy 

90 

Fiatal mindenes felvétetik. 
Özv. Kissné, Str. Tache Iones- 
cu 21. 786 

VÉTEL-ELADAS 
Cséplőgarnitura 8-as Schut- 

lewort MAÁV kazánnal eladó. 
Bozsányi, kovács Episcopia Bi- 
hor. 719 

Staniol, szines selyem, krepő 
és tafetit-papirok legol- 
csóbb árban kaphatók Pásztor 
Ede papirkereskedésben. Piata 
Mihai Viteazul 4. (Nagypiac) 

Nagy Singer Central-Bobbin 

iparos eladó. Mercur, Nic. lor- 

ga 23. 789 

KÜLÖNFÉELE 
..-........................ 

Üzlethelyiség lakással kiadó. 
Str. Tepes Voda 10. Komen- 
dáns rét. 787 

spoeTr 

A Comitet Federal legutóbbi 
szabálymódositó 

Az uj 
szabályok csapatok helyezése 

tekintetében - és ez nagy fon 
tossággal fog birni az év végén Anthony nevetett. Cigarettá- amikor a 

elfoglalta ked- 
elt helyét az ablakpárkányon. 

selejtezőkre kerül 
majd a sor - hoztak változást 
Egyenlő pontszám esetén, a 
győzelmek aránya dönt. Ha a 

győzelmi arány is egyenlő, ak- 
kor a két egyenlő pontszám- 

csapat közötti gól- 
arány dönt, ha ez is egyenlő, 

akkor az általános gólarány a 
döntő. 

Ha egy csapat levonul, a 
mérkőzést 3:0 arányban igazol- 
ják az ellenfél javára, ameny- 
nyiben a levonulás pillanatá- 
ban rosszabb 3:0-nál a gól- 
arány. 

Ugyancsak megváltoztatták 
a szabályt a bajnokságtól való 
visszalépés esetére is. A jövő- 
ben a visszalépő csapatok ösz- 
szes hátralevő mérkőzéseit 3:0 
gólaránnyal igazolják. 

A vasárnapi mérkőzések birói 
A DIVIZIÓ 

Unirea Tricolor-Jiul Bucu- 
resti Constantinescu. uram, legoko- scu sabb, ha előszőr ezi olvassa 

Rapid-Phoenix Bucuresti, 

Victoria-Olimpia CFR Cluj, 
Miti Niculescu. 
Chinezul -AMEFA Timisoa- 

Dacia Unirea- CAO Bráila, 
Jean Petrescu. 

Crisana-luventus 
Milivoi. 
Gloria-Venus Arad, Mure- 

san. 
Vulturii-Sp. Studentesc Lu 

goj, Moraru Teofil. 
ACFR-Universitatea 

Ticá Iliescu. 
B DIVIZIÓ 

CAMT-Stáruinta Timisoara 
Stanciu. 

Oradea, 

Cluj, 

MAGYARSAG 

Feloszlatták a birók 
baráli társaságát 
A Comitet Federal feloszlat- 

ta a birók baráti társaságát. A 
feloszlatás azért vált szükséges 
sé, mert a hivatalos fórumok 
nem akarták, hogy megakadá- 
lyozzák bizonyos bírói 
körök kialakulását. 

Sulyosan össze. 
égel!t az episco- 
piai Tanitónmó 
Oradea, március 2. A bihor- 

megyei közkórházba sulyos 
égési sebekkel szállitották be 
Elizia Michiu Episcopia Biho- 
rului községbeli tanitónőt. - 
Elizia Michiu tanitás után ha- 
zament és tüzet rakott a kály- 
hában. Egy kipattanó szikrá- 
tól lángot kapott a tanitónő ru 
hája és Elizia Michiu eleven 
fáklyaként rohant ki az udvar- 
ra segitségért kiáltozva. Az elő 
rohanó szomszédok oltották el 
ruháját és beszállitották a Bi- 
hormegyei Közkórházba. 

Módositják a szö- 
vetkezeti rendelet- 

törvényt 
Bucurestii jelentés szerin 

lonescu-Sisesti földműüvelés- 
ügyi miniszter már kidolgozta 
azt a tervezetet, amellyel a 
Goga-kormány idején életbe- 
léptetett szövetkezeti rendelet- 
törvényt módositják. A minisz- 
ter mindenekelőtt biztositani 
akarja az állam ellenőrzési jo- 
gát a szövetkezeti központok- 
nál. Ezért ujból visszatérnek 
az igazgatótanácsok rendszeré- 
hez. Az igazgatótanácsoknak 
választott, a miniszter által ki- 
nevezett és jogszerinti tagjai 
lesznek. 

. 

" " i 

Nádió müsor 
PÉNTEK 

BUCURESTI. 7.30 Ritmiku 
torna, rádióhiradó, reggeli 
hangverseny, háztartási, orvosi 
tanácsok. 13 Időjelzés, időjá- 
rás, kulturálie hirek, sport, viz 
állásjelentés. 13.10 Déli hang- 
verseny közvetitése. Közben: 
Sporthireknek adása. 13.4 
Gramofonlemezek. 14.15 Hirek 
időjárásjelentéss rádióhiradó. 
14.30 Gramofonlemezek. 15 
Hirek. 16.45 Előadás. 18 Sibi- 
ceanu zenekar. 10.50 Felolva- 

sás. 20.35 Oparaközvetités. A 
szünetekben hirek 

BUDAPEST I. 7.45 Torna 
Utána: Gramofon. 8.20 Étrend 
11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felol 
vasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 
13 Déli harangszó. - 13.05 
Hegedü. 14 Postászenekar. 
17.15 Diákfélóra, 18 Előadás., 
18.30 Cigányzenekar. 19.50 
Hanglemezek. 20.30 Külügyi 
negyedóra. 21.20 Operahazi 
közvetités. 24.05 Közvetités az 
EMKE-kávéházbal. 

érdek-: 


